



HRVATSKI ZAVOD ZA ZAPOSŁJAVANJE

SREDIŠNJI URED

P.P. 933, Radnička cesta 1, 10 000 Zagreb Telefon: 01/ 6126 000 • Fax: 01/6126 038; 6126 039

OIB: 91547293790 • E-mail: hzz@hzz.hr • URL: <http://www.hzz.hr>

Veleučilište s pravom javnosti
»BALTAZAR ZAPREŠIĆ«

KLASA: 103-02/14-01/22
Ur. broj: 344 - 77/1-14-04
Zagreb, 06. listopada 2014. godine

Primjeno:	10.10.14
Klasifikacijska oznaka:	
Vrijed.	Unućben. broj:
Prilog	Organizacijska jedinica: 3779

VELEUČILIŠTE S PRAVOM JAVNOSTI BALTAZAR KRČELIĆ

Predmet: Preporuka Hrvatskog zavoda za zapošljavanje za postupak traženja dopusnice za izvođenje preddiplomskog stručnog studija Informacijske tehnologije - dostavlja se

Poštovani,

slijedom dostavljene zamolbe kojom tražite mišljenje Hrvatskog zavoda za zapošljavanje za postupak traženja dopusnice za izvođenje preddiplomskog stručnog studija Informacijske tehnologije izvješćujemo vas slijedeće:

Hrvatski zavod za zapošljavanje podržava razvoj novih obrazovnih programa, posebno onih za kojima i na globalnom tržištu rada postoji povećana potreba, kao što su primjerice programi iz ICT sektora koji je rastući segment tržišta (*E-skills for Jobs 2014, Digital Agenda for Europe*). Industrijska strategija Republike Hrvatske 2014. - 2020. upravo ICT sektor svrstava u šest strateških industrija.

S obzirom na trend ubrzanog razvoja i promjena novih tehnologija kao i razvoja informacijskih tehnologija u kontekstu novih vidova komunikacije na svjetskoj, ali i na razini Republike Hrvatske, vrlo je izgledno da će fokus na interdisciplinarnom pristupu u svim strategijama otvoriti potražnju za sve raznolikijim ICT vještinama u različitim gospodarskim granama (npr. poljoprivredno-prehrambenom, farmaceutici i medicini, biotehnologiji i nanotehnologij i dr.), pa tako i u različitim zanimanjima, gdje se svakako otvara mogućnost potrebe razvoja informacijskih tehnologija.

Promatrajući trenutačno stanje na poslovima informacijske tehnologije, osim stručnjaka iz područja informacija i komunikacija, traže se stručnjaci koji su završili različite studije društvenog smjera - novinarstva, umjetnosti, računarstva, stranih jezika i sl., te se kontinuirano usavršavaju i certificiraju znanja vezana za tematiku informacijske tehnologije.

Slijedom navedenog, razvidno je da postoji potreba za stručnjacima u području ICT-a, dok je potrebe za specijaliziranim poslovima/obrazovnim programima moguće predvidjeti sukladno promjenjivim trenutačnim te projekcijom budućih potreba na tržištu rada.

S poštovanjem,



RAVNATELJICA
Ankica Paun Jarallah